

娱乐前线

宁愿用这一生等你发现 我一直在你身旁从未走远

2019 荧屏最佳拍档,你喜欢哪一对?

《破冰行动》

李维民 × 赵嘉良:

信任你,就像信任我自己

黑警、卧底、毒品、破案……今年5月播出的《破冰行动》是一部主旋律大剧。该剧根据2013年广东开展“雷霆扫毒”系列行动的真实案件改编。



烧脑、悬疑而刺激的剧情,缉毒警们惊心动魄、凶险万分的缉毒故事,以及演员们特别是老戏骨到位的演技,使得《破冰行动》刚刚开播,便赢得超高口碑。

其中,吴刚和任达华两位戏骨的相爱相杀更让人印象深刻。李维民(吴刚饰)和赵嘉良(任达华饰)刚出场时,一个是禁毒局副局长,一个是做毒品买卖的商人,一打照面就是李维民要抓捕赵嘉良的场面。所有人都以为,两人是生死宿敌。不料剧情急转直下,原来他们一个是男主角李飞的生父,为了真相与正义隐姓埋名,最后成为线人,不惜牺牲自己揪出毒贩;一个是男主角李飞的养父,言传身教地告诉李飞如何做一个勇敢、正直的人。然后,欢喜冤家的模式便不停上演,比如,两人为了儿子李飞送的一件衣服,在码头你追我赶,两个大男人之间蒸腾着的醋意,让场面喜感十足。只是到了生死存亡的关头,两人又是那么的互相信任,当线人赵嘉良被质疑不可靠时,李维民说,“我信任他,就像信任我自己一样。”可惜的是,最后赵嘉良勇闯毒窝,最终殒命。

现实生活中,吴刚和任达华也是第一次合作,不过两人均表示,这次的合作像多年的老友搭档,默契和舒适程度都非常高。吴刚更大赞任达华,“我们合作起来非常顺手和顺畅,好像是多年的老朋友。和他拍戏是一种快乐,大家都是用心演戏的人,你来我往都能接得住。”

《知否知否应是绿肥红瘦》

盛明兰 × 小公爷:

这里有最美好的初恋

古装剧《知否知否应是绿肥红瘦》根据同名畅销小说改编,本身就拥有无数书粉,加之这是赵丽颖和冯绍峰宣布结婚之后播出的第一部电视剧,更让该剧备受期待。



《知否知否应是绿肥红瘦》有两条感情线,一是明兰(赵丽颖饰)和小公爷齐衡(朱一龙饰),一条是明兰和顾二(冯绍峰饰)。一开始,不少人都是奔着赵丽颖和冯绍峰夫妇去的,而且剧中最终也是冯绍峰扮演的顾二抱得美人归。只是,最后痴情的小公爷和明兰的初恋情怀无意中抢足了眼球。

故事一开场,两人在书院情窦初开:小公爷和盛明兰还有其他的汴京子弟一起读书,一边是官家女子,一边则是官家的公子哥,在上课的时候,小公爷也总是忍不住看一下六姑娘盛明兰。于是,这个初恋的故事便这样开始了。可惜的是,两人最终未能走在一起,给观众展示了一段最美也是最遗憾的初恋。据统计,这段初恋虽然很短,可赵丽颖和朱一龙在剧中贡献了四个撒糖画面,道尽了两人初恋的美好。

《宸汐缘》

九宸 × 灵汐:真爱的最高境界

作为今年暑期档的重头戏,《宸汐缘》收视和口碑低开高走的遭遇,比《陈情令》更为戏剧化。《宸汐缘》原名《三生三世宸汐缘》,是《三生三世十里桃花》的姐妹篇。不过种种原因交织之下,《宸汐缘》与她的小姐妹《三生三世十里桃花》命运大不相同。

《宸汐缘》讲的是九宸(张震饰)、灵汐(倪妮饰)历经多世的、曲折坎坷的痴情爱情故事。张震作为很多女观众心目中的酷帅男神,他的第一部古偶处女秀献给了《宸汐缘》,原本备受外界期待,岂料拍摄期间流出来的禁欲系冰山男的造型——紧绷的头套和突破天际的



发际线,一下子毁掉了大家的幻想。一时间,无数网友争先恐后调侃,一直出演高级电影拥有高级脸的张震,实在不合适演电视剧,“张震拍这个电视剧是因为养女儿的

奶粉钱太贵?”等到剧集播出后,一波又一波的质疑更是汹涌而来,五毛特效,张震、倪妮演偶像剧年龄太大,服化道太低级,倪妮演傻白甜太别扭等等。

不过,张震和倪妮的演技还是得到肯定。九宸各种英雄救美的名场面,甜翻一众网友,“眉头紧锁,眼神低垂,霸道且甜。这个似恼非恼的神情,这个微微皱眉的宠溺,俗到家的戏梗也演得让人觉得这么甜。”而九宸最后交出自己的大权,卸下神职,只为换灵汐一命,并陪灵汐一起藏起来。也惹得一众看客感叹,九宸对灵汐,也是真爱里极高的一种境界了。

《长安十二时辰》

张小敬 × 檀棋:一见“误”终生



该剧改编自马伯庸的同名小说,号称唐朝版“反恐24小时”。《长安十二时辰》以盛唐时期的长安城为背景,讲述了在元宵佳节这一天,用24小时解决城市公共安全危机的故事——长安面临一场“阙乐霍多”(大灾难),恐怖分子密谋制造“末世火劫”,死囚张小敬(雷佳音饰)临危受命,协助李必(易烊千玺饰)查找真凶,拯救长安百姓。

与《陈情令》一样,作为一部男人戏,有人理所当然地认为,两位男主角,外表粗犷强悍、内心细腻,言行亦正亦邪的“不良帅”张小敬,以及温润儒雅、淡然如君子、谋略过人的靖安司司丞李必应该是最佳搭档。只是,大概两人直接同台竞技的戏份太少,CP感不是很足。而张小敬和李必贴身婢女檀棋(热依扎饰)一见“误”终生的戏码倒引发很多共鸣。

张小敬放飞自我,喜欢檀棋,就毫不遮掩。而檀棋虽然表面上是李必的婢女,实质身份是罪臣之女。因父母犯了罪,十岁长安为奴,十四岁跟着李必。两人一开始的相处模式很是好玩,张小敬直来直往,檀棋则怒目相对,直骂对方是“登徒子”。慢慢地,慢慢地,檀棋被张小敬一心为长安百姓着想的大无畏精神所感染,并爱上了她。当张小敬性命堪忧时,檀棋不惜以身犯险前来相救,更为了救张小敬跳了一曲“炭上舞”。何为“炭上舞”?就是在滚烫的热炭上跳舞,感动吗?

话说,张小敬剧中除了和檀棋、李必都有CP感之外,和崔器、姚汝能、闻染搭档同样挺有戏。另外,龙波和鱼肠这对,郎无情妾有意的单恋模式也虐到不少人。

《亲爱的,热爱的》

佟年 × 韩商言:就想看一部“正常的偶像剧”

甜宠系网络小说曾风靡好多年,电视剧《亲爱的,热爱的》的原著小说《蜜汁炖鱿鱼》便是个中的代表作,讲述了软萌少女佟年对热血青年韩商言一见钟情,二人在相处中甜蜜碰撞,上演一场高智商与高情商的甜萌梦幻爱情故事。

要说这部剧的最大属性,一个字,甜!其实这部剧与其他偶像剧的人设并没实质性的区别,核心依旧是“霸道总裁”+“软萌小可爱”,佟年(杨紫饰)是活泼型女主,网红一名,对男主角韩商言(李现饰)一见钟情,并展开倒追男神的行动。而韩商言是kk俱乐部的老板,却总是一副冰冷的面貌,待人严肃,一般不会轻易露出笑容。30多岁的人了,佟年还是他的初恋,所以在爱情中他就会显得非常的笨拙,对待感情的事情他都并不很了解,

有时候也会闹出一些笑话,然而在观众眼中却觉得这样非常可爱,佟年和韩商言这对青涩的爱恋也是《亲爱的,热爱的》备受追捧的原因之一。

“倒追霸道总裁”、“霸道总裁爱上我”的戏码在早前台湾地区偶像剧屡见不鲜,诸如《青蛙王子》、《流星花园》之类的,不过女主角大多数是灰姑娘一般的人物。而《亲爱的,热爱的》与之不同的是,女主角佟年是高智商高学历的美貌小可爱,剧情上也没有背叛、第三者插足等狗血的剧情。这也正中了很多年轻观众的心,他们表示,就是想看一部正常的偶像剧,帅哥美女甜甜地谈个恋爱。

最近几年,从《香蜜沉沉烬如霜》到《亲爱的,热爱的》,从邓伦到李现,似乎与杨紫合作的男演员都



会大火起来,因此有网友戏言,杨紫自带旺夫体质,不过现实生活中的杨紫还是单身。因为《亲爱的,热爱的》中两人的爱情太甜蜜了,播完后,更有不少网友起哄两人在一起,不过两人都急忙划清界限:只是闺蜜级别的朋友。